



2 ноября состоялась презентация постоянно действующего общественного ресурсного центра. Здесь, по проспекту Ленина, 15, отныне будут располагаться городские общественные организации, инициативные группы горожан, Совет предпринимателей, а также активисты, желающие объединиться в объединения совладельцев многоквартирных домов.

Кроме того, на базе данного центра планируется проведение отчетных встреч городского головы Евгения Клепа и депкорпуса с жителями города, распространение брошюр и буклетов о ходе реализации предвыборной программы мэра волонтерами центра, а также будет изучаться общественное мнение горожан по актуальным вопросам.

На сегодняшний день силами волонтеров в центре наводится порядок. Как отметила председатель общественной организации «Ассоциация Горловской громады «Возрождение и развитие» Елена Головкина, восстановление жилого состояния помещения будет проведено за счет средств, собранных усилиями всех общественных организаций города.

*- Создание данного центра – это, прежде всего, возможность выработать нестандартные решения, привлечь инициативу всех общественных организаций для развития города, что, в свою очередь, позволит решить те вопросы, которые до этого долгое время оставались в тени, - подчеркнула Елена Анатольевна. – Наша задача – консолидирующее действие, направленное на объединение громады. Уверена, этот центр будет наполнен жизнью, станет домом для многих инициативных групп. Наш город является прародиной органов самоорганизации населения. В следующем году мы будем отмечать 80-летие этого движения. За это время нам предстоит многому научиться, чтобы в следующем году Горловка смогла принять Всеукраинскую конференцию. Работы еще очень много, мы надеемся, что нас поддержат как городские власти, депутатский корпус, предпринимательский сектор, так и жители нашего города.*

Солидарна с ней и председатель комитета самоорганизации населения микрорайона «88 квартал» Вера Грибцова.

*- Впервые за 5 лет моей работы мне посчастливилось посетить конференцию органов самоорганизации, которая проходила в Одессе, - говорит Вера Ивановна. - Это, бесспорно, ни с чем не сравнимый опыт. Ведь нам действительно не хватает структурированности, четкости, теоретической и методической базы. Думаю, что с открытием данного центра многие наши проблемы останутся позади. Теперь у нас есть дом, где все предложения жителей будут услышаны и поддержаны.*

- *Данный центр сможет объединить все общественные организации города, дать старт всем накопившемуся инициативам, ведь такого консолидирующего органа в городе до этого не существовало. Мы приложим максимум усилий, чтобы это место было самым оживленным в городе и давало перспективу нашим начинаниям. Мы приглашаем все городские общественные организации к сотрудничеству,* - подчеркнула в заключение встречи директор благотворительного фонда «Возрождение и развитие», депутат горсовета Надежда Опалюк.

**"Горловский Медиа Портал"**